

Если вам снился ягненок, который, как известно, с древнейших времен является символом жертвенности, то вам в реальной жизни придется пожертвовать своим благополучием ради спасения друга. Глупо и бесполезно вас отговаривать совершать этот самоотверженный поступок, подтверждающий высоту и благородство вашей души, но тем не менее постарайтесь не слишком часто демонстрировать эти качества - слишком уж они бесценны. Кроме того, далеко не все заслуживают жертвы с чьей-либо стороны. Ну а в данном конкретном случае у вас просто не будет иного выхода. Если вы сами приносите в жертву ягненка, возможно, вы в скором времени будете требовать жертвы от близких людей во имя своего спасения, причем делать это вы будете очень настойчиво, так что вашим родственникам придется подчиниться. Родственники на то и родственники, чтобы в трудные минуты жизни обращаться к ним за помощью, ведь ближе на свете нет никого, но требовать жертвы от кого бы то ни было никто не имеет права. Если родственники сами решат совершить этот подвиг ради вашего благополучия, то честь им и хвала. Но они имеют моральное право и не делать этого, и вы не смеете их осуждать. В конце концов, неизвестно, как бы вы сами поступили в подобной ситуации. Держать во сне маленького ягненка на руках - наяву пойти на самоотверженный поступок, чтобы облегчить участь человека, вам совершенно незнакомого.

Источник - Юрий Андреевич Лонго